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Ayni diizlemdeki
?,ﬁ" ve 3F kuvvetlerinin

bilegkesi kag F'dir?

C)V3

Dogrusal bir yolda hareket
eden K ve L araglani t = 0

aninda yanyanadirlar.

Araglarin hiz - zaman gra-
figi verildigine gore L deki
gozlemci K aracin1 0 — t ve

t — 2t arasinda nasil gériir?

0-t t—2t
A)  Yaklasiyor Yaklagiyor
B) Yaklasiyor Uzaklasiyor
C) Uzaklasiyor Yaklasiyor
D) Uzaklasiyor Uzaklagiyor
E) Duruyor Duruyor
3.

Ayni dlzlemdeki Kve K-L

vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore, L vektérii asagida-

kilerden hangisidir?

F F
307 30°
Lo
Y3F
D)2/3 E)2
Hiz

4.

Sekilde K'nin hizi ve K'nin 9 O

M'ye gore hizi gosterilmis- ‘

tir.

Buna gbre M'nin hizi nu-

maralandirilmis  vekor-

lerden hangileridir? vi

I 1T 0%
A)l B) Il cym D) IV E)V
5.
Kutlesi 4 kg olan K cismi ile ze- Hareket Yénu
min arasindaki surtinme katsa- " F
yisi 0,5ir. 2
PALS LS AAA AL

Cisim ok yoniinde hareket ederken cisme etki eder
kuvvetinin bliylkligii;

I. 10N ise cisim dlzglin yavaslar ve bir stire sonra dur
Il. 20N ise cisim duizgln dogrusal hareket yapar.

IIl. 20N ise cisim duizglin hizlanan hareket yapar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I velll E) Il ve llI
6.
Suya gore hizi sabit ve 10 m/s e
olan bir yiiziicii akinti hizi 5 m/s -
. ._)
olan nehirde hareket etmekte- §;= 10m/s
dir. K<€<—60 m—

Buna gore
I, Yizici K'dan L'ye 4 s'de gelir.
Il. Yizici L'den K'ya 10 s'de gelir.
Ill. Yizicu K'dan L'ye gelirken yere gére hizi
yiklugi 15 m/s'dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il ve Il

7.

Akinti hizi sabit ve 2 m/s

5;:2mts
olan nehirde K noktasin- N

dan suya gére 10 m/s hizla i 9=10m/s
53

nehre giren yiiziicii igin;

K
I. Karsi kiyiya 8 s'de

ulasir.
II. Yiizliciiniin yere gére hizi 84/2 m/s'dir.

Yiizicl kargi kiylya K noktasinin diigeyinden 80 m

uzaga gikar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(sin53°=0,8 , cos53°=0,6)

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lvell

D)lvelll E)llvelll

Akinti hizi sabit olan nehirde suya gére hizlar 9y, 9y ylzi-
cller O noktasindan nehre giriyorlar.
Xyuziiciisii karsi kiyrya K noktasindan giktigina gore Y

yliziiciisii karsgi kiylya hangi noktada ulasir?

AL B) M C)N D)P E)R

9.

Kitlesi 10 kg olan K cismi sirtiinme
katsayisi k = 0,5 olan egik dizlem
lzerinde F = 150N buyukltgindeki

kuvvetin etkisi ile hareket ettiriliyor.

Buna gore cismin hareket ivmesi

kag m/s2'dir?

(g =10 m/s? sin37° = 0,6, cos37° = 0,8)

A5 B)7.5 C)10 D) 12,5

E) 15
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10.

Sekildeki asansor igindeki
adam baskilin Gzerinde
durmaktadir.
Buna gore
|. Asansdr | yéninde sabit

hizla hareket ettiginde

baskiliin gosterdigi de-
ger adamin agirhgr ka-
dardir.

. Asansor | yoniinde hizlanarak hareket ettiginde baski-
Itin gosterdigi deger adamin agirhgindan biiyiktar,

. Asansdr Il yoniinde yavaslayarak hareket ettiginde
baskiiliin gosterdigi deger adamin agirhdindan kiigiik-
tar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B) lvell C)lvelll
D) llve Il E)I, 1lvelll
11.
Sekildeki gibi 59 hizi ile ha- Kuzey

reket eden K aracini kuzeye %« =59 AT -39
39 hiziyla gidiyor géren L

aracinin hizinin biyiikliigii  Bat 373 Dogu

ve yonii nedir?
(sin37°=0,6 , cos37°=10,8)

Giiney
A) Bati, 49 B) Dogu, 49
C) Kuzeydogu, 59 D) Giiney, 49
E) Bati, 59

12.
Sekildeki  sirtinmesiz K
sistemde 3 kg ve 2 kg - =

s o . . F= 50N nl1K=3kg =
kiitleli K ve L cisimleri e My =2kg

F = 50N biyikligiinde- z

ki kuvvetin etkisi ile harekete gegiriliyor.

Buna gore hareket sirasinda L cisminin K'ya uyguladi-

g1 tepki kuvveti kag N olur? (g = 10 m/s?)

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 30

13.

Sekildeki sistemde ci-
simlerle zemin arasin-
daki siirtiinme katsayi-
st 0,5 olduguna goére

cisimler serbest bira-

kildiginda T ip gerilme-
si kag N olur?
(g =10 m/s?)

A) 60 B) 48 C)42 D) 36 E)24

14.

Sekildeki  sistemde
cisimlerle zemin ara-
sindaki siirtinme
katsayisi k = 0,25'ir.

Buna gére qz

I. Cisimlerin  hare-

ket ivmesi a = 4 m/s2 olur.

T, ip gerilmesi 28N olur.
|

. T ip gerilmesi 54N olur.

yargilarindan hangileri dogrudur? (g = 10 m/s2)

A)Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvelll E) I, Ilve lll
s T F=35N
2kg 4kg L ——
7777 7777 777

Sdrtinmesiz yatay dizlemde 2 kg, 4 kg ve 1 kg kitleli ci-
simler F = 35N biyiikliglindeki kuvvetin etkisi ile harekete
gegiriliyor.

Buna gére cisimler arasindaki ip gerilmeleri T, T, ol-

duguna gore I—; orani kagtir? (g = 10 m/s?)




